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第第第第５５５５回和田地区学校再編検討委員会回和田地区学校再編検討委員会回和田地区学校再編検討委員会回和田地区学校再編検討委員会    会議録会議録会議録会議録    

 

日時   平成２４年７月１２日（木） 

午後７時から午後７時３０分まで 

  会場   和田コミュニティセンター 研修会議室 

     出席委員 ２２名 

     欠席   黒川委員 

     傍聴人  ２名 

      １．開会 ２．委員長挨拶 こんばんは。お疲れのところを御苦労様です。皆さんの活発な御意見を得て、何とか良い方向に出来たらと思っております。よろしく御審議お願いします。 ３．教育長挨拶 こんばんは。日が延びているだけにこの時間にお集まりいただくことは大変だったかと思います。ありがとうございます。今日の午後に出雲大社のある出雲市の市議会議員の方２４名ほどが私どもの方へ来まして、２時間ほど学校再編のことについて勉強していきました。全国的に見ると私どもも再編の先進地なのかと思い、日本中どこでもこの学校再編は避けては通れない問題なんだということを改めて感じております。第１回の会議の時も申し上げましたが、和田地区に関しましては、北三原小と上三原小の統合、その後も北三原小と南三原小の統合と、近い間隔で統合を重ねてきており、また再度の再編に向けての会議ということで大変心苦しいところもあるわけですが、最初から説明しておりますように子供の数が非常に減ってきております。そのような点で現状のままではいられないことも踏まえて、私ども提案しております。よろしくお願いします。 ４．報告   第４回会議検討結果報告について 委員     誤字として５ページの芝は柴。また、７ページの和田中ＰＴＡの発言のところは私が発言しているので南三原ＰＴＡに修正願いたい。 事務局    確認して直したもので対応し、ホームページにて公開していきたいと思います。 ５．議事 事務局    議長委任「傍聴人の入場よろしいでしょうか。」 委員長    許可します。      （傍聴人入場） 委員長    本日の出席委員人数は２２人です。過半数に達しておりますので、会議は
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成立いたします。第１号「和田地区の幼稚園及び小中学校再編（案）について」を議題といたします。事務局から何か説明はありますか。 事務局    特に説明はありませんが、第４回の会議結果報告で説明がありましたとおり、和田幼小ＰＴＡの意見集約状況が重要であろうと思いますので、御発言をいただいた中で協議検討をしていただければと思います。よろしくお願いします。 委員長    それでは和田幼小ＰＴＡの意見集約状況について御発言をお願いいたします。 和田小ＰＴＡ 前回の会議で和田幼小ＰＴＡの方が集約出来ていなくて皆さんに御迷惑おかけいたしましたことを先にお詫び申し上げます。早急に再編委員、本部役員と校長先生で会議を行い、６月２０日付けで記述式のアンケートを行いました。期間が短かったですが、６月２２日を回収日と設定して行いました。それをまとめたものを報告させていただきます。まず、対象家庭数が６８家庭ありまして、最終的に４０件の回答がありました。回収率としまして５８％。内訳としまして、和田地区と丸山地区もしくは和田地区の２校での再編を望む家庭が３７世帯。割合としまして９２．５％。反対意見の家庭が３件。少数意見として本部は取らせていただきました。この数から単純に判定させていただきまして和田幼小としましては、今後４校での再編を前向きに進めていきたいとまとまりました。また、中学校については、部活動や教科担任等の説明もありましたので中学校については早期の統合を望みますとまとまりました。また、記述式のアンケートのため皆さんから細かい意見をいただきましたので一部報告させていただきます。要望として一番多かったのは、少人数から多人数の学校になるので、とまどってしまう子もいるのではないかと不安があるため、それに対しての対策を取っていただきたい。また、和田小独自の行事、生徒が企画をして行う行事が多数ありますので、そういう行事を是非残していただきたい。私個人の意見として、出来れば統合後和田小だけではなく、４校の特色を活かした行事を設けていただきたいと思います。また、皆さん共通だと思いますが、建設場所は安全な場所へ建てて欲しいとの要望がありました。それに附随しまして、現在の校舎が耐震補強がなされてないので、統合が決定するまでの数年間補強されていない校舎で子供たちが生活するのは不安がありますという声もありました。続きまして、これも統合後の要望ですが、学校の跡地を有効利用していただきたい。なるべくなら子供たちがいつでも遊べる場所。お年寄りたちと子供たちの交流が持てる場所として残していただきたいと要望がありました。以上です。 委員長    どうもありがとうございました。和田幼小ＰＴＡの方々の御意見ですと中学校と同様、幼稚園及び小学校についても、丸山地区と統合を検討していき
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たいという意見が多かったと思われます。南三原小、和田小の今までの意見を集約いたしますと今後統合に向けて進んでいこうという意見だと思います。この意見を検討委員会としての合意事項としてよろしいでしょうか。 委員     異議なし。 委員長    それでは検討委員会の合意事項とします。次の議題「次回検討委員会の日程について」議題とします。事務局から説明します。 事務局    丸山地区との合同会議開催となりますので、日程調整が必要となります。事務局としましては、８月中に開催したいと思いますので、近日中に両地区の委員長、副委員長と会議を開いて日程調整をしたいと思います。 委員長    事務局から次回の会議日程についての報告がありました。会議日程について、決まりましたら御連絡したいと思います。 委員     確認をさせてください。統合するということで検討委員会の合意が出来たわけですが、中学校は和田中と丸山中が統合して丸山中学校校舎を使うということでしたよね。小学校につきましては、丸小、南小、和田小、南三原小の４校が統合をして、校舎は南三原小学校区に検討するということでよろしいでしょうか。 委員長    そういうことでよろしいですね。 事務局    私どもがそういう提案をして、それに皆さん方の了解が得られたと思っております。 委員長    これを持ちまして本日の議事は終了いたします。      （傍聴人退場）  閉会 


